

# 准新人在舞台上 看自己的爱情故事 冰城年轻人追捧“即兴喜剧”



本报讯(记者 高云 文/摄)一对情侣被请上舞台,看演员们用即兴喜剧的方式演绎自己的爱情故事,现场欢声笑语。演出结束场灯熄灭,当灯光再次亮起,演员走上舞台为女生戴上头纱,男士手捧鲜花单膝下跪求婚……

日前,记者在哈尔滨草莓梗即兴喜剧见证了一场“喜剧版求婚”。当晚,观众小武希望能在舞台上向相恋三年的女友颜颜求婚,于是在最后一个主题表演,演员在台上邀请参与演出的“命题观众”时,这对情侣作为“内定嘉宾”被请上台。

演员们简单询问了他们相识、相恋、见家长的过程,即兴用喜剧的方式演绎了他们的“考研结缘”“烫头初见”和“见家长饭局”。小情侣坐在舞台一侧担任“现场导演”,手持尖叫鸡和按铃,用鸡叫和铃声进行“表演指导”。

演员们搞笑的无厘头表演不时被鸡叫声打断,这意味着“导演”不满,演得不对需要立刻调整。手忙脚乱的演员搭配鸡叫连连更增加了喜感,现场爆笑不断。

演出结束后,这场充满了喜剧色彩的求婚意料之中成功了。准新郎小武告诉记者,选择在草莓梗求婚是因为这是他们第一次看脱口秀的地方,希望大家能见证他们的幸福。准新娘颜颜表示,“相信以后的每一天都会笑口常开,充满快乐!”

让观众参与演出、即兴命题的这种喜剧表演方式,近来非常受年轻人欢迎。草



莓梗主理人王兵兵表示,即兴喜剧是没有剧本的,由观众现场出题,演员当场即兴表演,所以会有很多出人意料的笑点。草莓梗即兴喜剧除了观众命题环节,每次演

出都会邀请观众上台参与,“一般愿意上来的以年轻情侣居多,我们会在现场拍摄视频,在表演结束后送给他们,作为一种快乐的甜蜜纪念。”

## 碰撞中感受“冰上国际象棋”魅力 “左右哥”拍摄亚冬宣传片,初体验冰壶,爽!

本报讯(记者 于秋莹 文/摄)“尔滨”要办亚冬会,各个项目咱得会。有个项目谁都服,它的名字叫冰壶……”日前,“左右哥”受邀来到位于香坊区天池路的奥禹冰壶运动中心,进行亚冬系列活动宣传片的拍摄,营造共迎亚冬、参与亚冬的浓厚氛围,同时推广亚冬会比赛项目——冰壶。与“左右哥”一同录制的嘉宾是著名冰壶运动员巴德鑫。

冰壶又称掷冰壶、冰上溜石,是以队为单位在冰上进行的一种掷性竞赛项目。作为冬奥会比赛项目,冰壶设男女两个小项。冰壶运动是冬奥会场次最多、轮播时间最长的项目,被称为“冰上国际象棋”,展现的是静动之美和取舍的智慧。

巴德鑫表示,“随着冰壶运动的普及,这项运动已经覆盖到大学、中学、小学,甚至在商场里都能看到,也有很多地方通过陆地冰壶来进行推广。”“左右哥”说,今年他受邀参加深圳文博会,在哈尔滨展馆就有陆地冰壶的体验项目,当时很多深圳市民积极参与其中。

换好服装和专业冰壶鞋后,“左右哥”打着出溜滑儿走上了冰壶赛道。宣传片录制中,“左右哥”问了很多人关注的问题,包括冰壶的重量、价格等。据介绍,冰壶的重量在19.96公斤(约40斤)。冰壶原石是产自苏格兰的花岗岩,因为这种材质稀缺,所以一个冰壶的价格在1万元左右。“左右哥”调侃说,“在一定程度上冰壶算得上是一项贵族运动了!”

巴德鑫给“左右哥”示范了一下比赛中观众经常能看到的“擦冰”动作,通过冰刷摩擦冰面,减小冰壶行进阻力,增加滑行距离。“我应该是比较适合这项运动的,因为在家我常擦地。”“左右哥”说。

光说不练假把式。了解完“理论”知识后,巴德鑫通过示范动作展现了冰壶推掷的基础技巧。“第一步,将重心抬起;第二步,平行后移也就是后撤步;第三步比较关键,支撑右腿不用太发力,左腿往上带的时候变成弓步,最后将冰壶推出。”

看上去动作好像很简单,但真要做起来其实挺难。“左右哥”第一次尝试因为后

腿没有抬起,磨到了膝盖。第二次才慢慢找到感觉,但重心仍旧有些不稳,导致滑行距离不够远。当手里真正拿起冰壶,感觉就变了。“冰壶真的很沉,稍不注意整体动作就变样了。”“左右哥”说。

宣传片的录制在一场PK中迎来了高潮,“左右哥”与巴德鑫现场进行比拼。瞄准、发力、投壶……“左右哥”在3颗冰壶

出界后,才有1颗进入到蓝色圈内,最终更是以1球更贴近大本营内距中心而“爆冷”获胜。赛后“左右哥”总结道:“能赢此次比赛,全凭人情世故。没有世故,全是人情。”

拍摄完毕后,“左右哥”接受采访时表示,“以前曾体验过陆地冰壶,今天穿上比赛用鞋,拿上比赛器具真正感受之后才发现,这项运动根本不像我们在电视上看到的那么简单。”“左右哥”坦言,冰壶运动是集战术、策略、技巧、布局为一体,体现体力、技术和智慧的融合。“全民健身、全民体育,真正参与其中才是我们的最终目的。在2025年第九届亚冬会期间,希望全国乃至全世界热爱冰雪的朋友走上冰、踏上雪,来感受冰雪运动带给大家的快乐。冰雪同梦,亚洲同心,让我们一起为家乡哈尔滨加油!”

